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様式第４号（第１０条関係） 

 

下野市男女共同参画推進委員会 議事録 

 

審議会等名  令和６年度 第１回 下野市男女共同参画推進委員会 

日 時  令和６年７月３０日（火） 午前１０時００分から午前１０時４０分まで 

会 場  下野市役所 ２階 ２０３会議室 

出 席 者  長谷川万由美委員、近藤美知子委員、伊澤和子委員、楡木久美子委員、 

楡木悦夫委員、松本文男委員、大越歌子委員、藤田昌二委員、原貞夫委員、

北條正典委員 

【欠席委員】下蔵勝治委員、倉井隆史委員、小貫シゲ子委員、松嶋淑恵委員、 

増山美咲委員、舘野弥生委員 

市側出席者 （事務局）伊澤巳佐雄総合政策部長、増山佳子市民協働推進課長、 

増渕克俊課長補佐、小林あかり主事、北本瑞穂主事 

 公開・非公開の別（  公開  ・  一部公開  ・  非公開  ） 

 傍 聴 者  ０人 

 報道機関   ０人 

 議事録（概要）作成年月日  令和６年９月３日 

 

 

【協議事項等】 

１ 開 会 

 

２ 会長あいさつ〈長谷川会長〉 

皆様、おはようございます。本当に暑い中お集まりいただきありがとうございます。 

ちょうどパリオリンピックが始まりました。いくつか競技を見ていましたが、選手同士が競

っている中でもお互いを称え合うような場面がとても多く、素晴らしいなと思いました。オリ

ンピックは男女別の競技がほとんどですが、男女共同参画社会では、いろんな人の存在を受け

入れてお互いを認め合うことを目指しています。オリンピックを見ていて、その具体的なイメ

ージが少しつかめた気がしました。頑張っている姿をお互いに認め合い、称え合うことがもっ

と必要じゃないかと改めて感じました。 

今日は男女共同参画プランの進捗状況について、また女性活躍推進協議会もこの後に続きま

す。どうぞ皆様には活発なご意見・ご議論いただくとともに、円滑な進行にご協力いただけた

らと思います。よろしくお願いします。 

 

３ 委員・事務局紹介 

 

４ 議事 

議事録署名人に近藤美知子委員、伊澤和子委員が指名された。 

 

（１）令和５年度男女共同参画プラン進捗状況報告について 

    ≪事務局より男女共同参画プラン進捗状況について資料１・２を用いて説明≫ 
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    ≪事前質問回答について追加資料１を用いて説明≫ 

 【質疑等】 

 長谷川会長：事務局で説明のありました内容につきまして何かご質問・ご意見ございました

ら出していただければと思います。いかがでしょうか。 

私からよろしいでしょうか。イクボスについて、かなり反響があったかと思い

ますが、何か下野市民の方から応援や反応などはあったのでしょうか。 

 事 務 局：新聞などの報道とあわせて市長自身もＳＮＳを通して発信していましたが、市

民協働推進課には、問い合わせはございませんでした。 

長谷川会長：ありがとうございます。その他にご意見ご質問ございませんでしょうか。 

質問等ないようでしたら、1についてご承認いただけますでしょうか。 

≪一同承認≫ 

ありがとうございます。議事１については承認されました。 

続いて議事２の年間スケジュールについて事務局より説明をお願いします。 

 

（２）年間スケジュールについて 

   ≪事務局より年間スケジュールについて参考資料１を用いて説明≫ 

【質疑等】 

長谷川会長：ここまでで質問やご意見はありますか。 

今年度もいろいろと企画されているそうですので、イベントにぜひご参加く

ださい。よろしくお願いします。 

それでは質問等ないようですので、議事２について、ご承認いただけますで

しょうか。 

≪一同承認≫ 

ありがとうございます。議事２については承認されました。 

続きまして議事３のその他について、事務局の方から説明をよろしくお願い

します。 

 

（３）その他 

   ≪事務局より参考資料２を用いて充て職委員について説明≫ 

   ≪男女共同参画情報紙編集委員の募集について説明≫ 

   ≪栃木労働局雇用環境・均等室の北條委員より配布資料について説明≫ 

【質疑等】 

長谷川会長：今ご説明いただいた件について、何か質問やご意見等ございますか。 

またもし、男女共同参画情報紙の編集委員に立候補していただける方いらっ

しゃいましたら、ぜひお申し出いただけたらと思いますがいかがでしょうか。 

        先ほどの子の看護等休暇は、入園式・入学式・卒園式などでも使えるという

ことでとても画期的だと思いました。 

北條委員 ：対象範囲も小学校就学前までが、小学校３年生までに延長されます。小学校

低学年までは、子どものために休暇を取ることも多いと思います。 

  長谷川会長： ただ、範囲を拡大するなら取得日数も増えないと結局取れなくなってしまう

ような気がします。日数が増えるとさらに使いやすくなると思いました。 

他にはいかがでしょうか。 
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質問がないようですので、議事３について承認いただけますでしょうか。 

≪一同承認≫ 

ありがとうございます。議事３については承認されました。 

これで議事は終了となりますので、進行を事務局の方にお返しします。 

 

５ 閉会 

 


